

CENTAR ZA KULTURU JASTREBARSKO

IZVJEŠĆE O RADU ZA 2007. GODINU



Jastrebarsko, ožujak 2008.

UVOD

Centar za kulturu Jastrebarsko, javna ustanova za trajnu naobrazbu i kulturu, osnovano je 1995. godine sa zadatkom provođenja dodatnih obrazovnih sadržaja za djecu i odrasle, kao i organiziranja zabavnih i kulturnih događanja.

Misija je Centra za kulturu doprinosti intelektualnom, društvenom i općem razvoju njegova okruženja pružanjem visokokvalitetnih usluga obrazovanja, kulturnih i zabavnih programa.

Vizija naše ustanove jest zadržati kontinuitet osnovnih djelatnosti, postati još moderniji centar visokokvalitetnih obrazovnih, kulturnih i zabavnih aktivnosti grada Jastrebarskog, na potpuno zadovoljstvo korisnika naših usluga.

ORGANIZACIJSKO USTROJSTVO CENTRA

Sukladno Pravilniku o unutarnjem ustrojstvu, obavljanje djelatnosti u Centru organizirano je u odjelima:

- **Odjel za obrazovanje**, u kojem se provode djelatnosti jezične poduke djece i odraslih, dodatno obrazovanje odraslih i prekvalifikacije te glazbeno obrazovanje, koje se sastoji od tečaja baleta i Glazbene radionice;
- **Odjel za kulturu i umjetnost**, u sklopu kojeg djeluju Narodna knjižnica i čitaonica te Kino;
- **Prateće službe**, koje obavljaju računovodstveno-knjigovodstvene poslove, administrativne poslove i održavanje prostora.

TIJELA I DJELATNICI

Organi Centra su: Upravno vijeće, Stručno vijeće i Ravnatelj. U Centru je tijekom 2007. godine bilo stalno zaposleno 9 djelatnika, od kojih jedan na ugovor o radu na određeno vrijeme koji je istekao 1. kolovoza 2007. Na samom kraju godine, 30. prosinca, jedan je djelatnik umirovljen, a njegovo radno mjesto odlukom Upravnog vijeća ukinuto i umjesto njega ustanovljeno novo radno mjesto.

Organizacijska jedinica	Broj zaposlenih
Odjel za obrazovanje	1,5 na ugovor o radu na neodređeno 1 na ugovor o radu na određeno 6 na ugovor o djelu
Odjel za kulturu i umjetnost	2,5 na ugovor o radu na neodređeno
Prateće službe	4 na ugovor o radu na neodređeno

Na ugovor o djelu u Odjelu za obrazovanje radili su predavači engleskog, talijanskog i njemačkog jezika te voditeljica Baletnog studija.

OBRAZOVNA DJELATNOST

Obrazovne aktivnosti provedene su kroz školu stranih jezika, Baletni studio, informatičko osposobljavanje odraslih i Glazbenu radionicu.

Školsku godinu 2006./07. završila su ukupno **262** polaznika:

Program	Broj polaznika
engleski jezik – Vodnikova	160
talijanski jezik – Vodnikova	11
talijanski jezik – CZKJ	9
njemački jezik	7
engleska igraonica (za predšk. uzrast)	8
Baletni studio	43
Glazbena radionica	24

Školske godine 2007./08. upisalo se **277** polaznika:

<i>Program</i>	<i>Broj polaznika</i>
engleski jezik – Vodnikova	146
engleski jezik – CZKJ	6
talijanski jezik	15
njemački jezik	23
engleska igraonica	14
Baletni studio	42
Glazbena radionica	25
informatički tečaj	6

Pojačano zanimanje polaznika zabilježeno je 2005. godine kada je u Centru za kulturu otvorena Škola stranih jezika Vodnikova. Ostale aktivnosti uglavnom bilježe iz godine u godinu podjednaki broj kandidata.

Godina	Upisani
2004.	218
2005.	250
2006.	284
2007.	277

TEČAJEVI STRANIH JEZIKA

Najviše polaznika upisuje se na tečaj engleskog jezika, gdje prevladavaju učenici osnovne škole. Od dovođenja Centra za strane jezike Vodnikova iz Zagreba u naš grad, na tečaj engleskog jezika upisuju se i odrasli polaznici. Od šk. god. 2007./08. tečaj engleskog jezika provodi se i izvan Centra, u tvrtki „Krka“ i Šumarskom institutu u Jastrebarskom.

BALETNI STUDIO

Baletni je studio u 2007. godini postigao svoj najveći uspjeh: na Treps festivalu u Zagrebu polaznice osmog stupnja plesnom točkom „Sudbina“ (Vangelis) osvojile su prvu nagradu za najuspješniji nastup u kategoriji klasičnog plesnog izraza. Drugim riječima, imamo najbolje amaterske balerine u Hrvatskoj! Koreografiju je osmislila voditeljica Baletnog studija **Svjetlana Lukić**, a ovaj veliki uspjeh ostvarile su: **Marta Brkljačić**, **Jana Frkonja**, **Ines Majcunić**, **Gloria Meštrić**, **Morana Pustaj** i **Eva Režek**.

Ubrzo nakon početka školske godine, a prigodom Dana grada, Baletni studio redovito, svake godine, priređuje cjelovečernji program u Domu kulture, u kojem nastupaju i učenici Glazbene škole Jastrebarsko.

GLAZBENA RADIONICA

Glazbena radionica kontinuirano bilježi uspješne nastupe svojih polaznika na raznim festivalima i događanjima u Zagrebu, Karlovcu, Krapini i drugim mjestima. Potencijal radionice trebalo bi više koristiti u javnim događanjima našega grada, ali i valorizirati program te ga popratiti financijskom pomoći kako bi se mogao razviti. Prihodima od školarine podmiruje se trošak voditelja i materijalni troškovi (baterije, CD-ovi, manji popravci opreme, itd.).

INFORMATIČKO OSPOSOBLJAVANJE

Koncem godine proveden je prvi **informatički tečaj** u suradnji s Učilištem Algebra iz Zagreba, vodećim informatičkim edukacijskim centrom u Hrvatskoj. U statusu Algebra partnera, Centar za kulturu svojim polaznicima jamči istu kvalitetu nastave kao u bilo kojem drugom Algebra centru. Provode se programi informatičkog obrazovanja s međunarodnim certifikatima i upisom u radnu knjižicu. U Hrvatskoj jedino Algebra sa svojim partnerima nudi tečaj za ECDL operatera, koji je građanima Jastrebarskog bio dostupan već mjesec dana nakon što je pokrenut u Zagrebu. Upravo bi ovu djelatnost, s obzirom na potrebe stanovništva, trebalo ojačati u narednom razdoblju. Tu, međutim, izrazitije nego u drugim aktivnostima, do izražaja dolazi nedostatak prostora: nedostaje nam najmanje jedna učionica kako bi nastavni ciklus tekao brže, čime bi se skratilo vrijeme trajanja pojedinog programa.

TEČAJ PLESA

U suradnji s Plesnim centrom „Ritam“ iz Zagreba proveden je **tečaj plesa** za 25 parova. Dio novopečenih plesača potom je završio i napredni plesni tečaj.

KULTURA I UMJETNOST

Program kulture i umjetnosti sačinjavaju Narodna knjižnica i čitaonica te kinoprikazivačka, koncertna i kazališna djelatnost.

NARODNA KNJIŽNICA I ČITAONICA

Knjižni fond Knjižnice iznosi **30.638** svezaka, od kojih je tijekom 2007. godine nabavljeno **1.813** prinova:

<i>Vrsta</i>	<i>Broj svezaka</i>	<i>%</i>	<i>Prinova u 2007.</i>
beletristika	18.279	59,66	713
dječja	6.267	20,45	522
znanost	4.463	14,57	489
priručnici	1.629	5,32	89

Vrijednost građe nabavljene tijekom 2007. godine iznosi 240.000 kuna.

Zavičajna zbirka kontinuirano se dopunjava i sadrži 264 knjige.

Knjižnica je otvorena 6 dana tjedno i korisnicima na raspolaganju 54 sata, što predstavlja 2.808 sati godišnje neposrednog rada dvoje zaposlenih s ukupno 1.777 članova, koji su Knjižnicu posjetili 15.517 puta, od kojih odrasli 8.046, a djeca 7.471 put.

Struktura članstva je sljedeća:

<i>Uzrast</i>	<i>Broj</i>	<i>%</i>
djeca do 14 godina	496	27,91
učenici srednjih škola	384	21,61
studenti	148	8,33
djelatnici u privredi	158	8,89
djelatnici u neprivredi	398	22,44

umirovljenici	87	4,90
ostali	106	5,96

Organizirano su Knjižnicu posjetili učenici područnih škola jaskanske osmoljetke iz Cvetkovića, Domagovića, Donjeg Desinca, Plešivice, Svete Jane i Volavja, kao i matične škole u Jastrebarskom, te djeca šest vrtićkih skupina.

Knjižnica je opremljena s pet računala od kojih dva koristi osoblje u svom radu, jedno je na raspolaganju korisnicima za surfanje internetom, a dva računala smještena su na Dječjem odjelu, gdje je 21. travnja 2007. otvorena **računalna igraonica**, zahvaljujući računalima iz donacije jaskanske poslovne Privredne banke Zagreb.

Od zagrebačkog antikvarijata „Brala“ Centar je otkupio vrlo rijetki i vrijedan dokument - pismo **Vlade Vlaisavljevića**, koje je jaskanski pjesnik 30. siječnja 1937. godine iz Jastrebarskog poslao pjesniku Vjekoslavu Majeru u Zagreb. U pismu su priložena četiri lista s rukom pisanih osam pjesama, od kojih šest nikada nije objavljeno. Promocija ovih, neobjavljenih, pjesama upriličena je prigodom obilježavanja Mjeseca hrvatske knjige u Knjižnici. Tijekom Mjeseca hrvatske knjige naša je Knjižnica sudjelovala na Interliberu, izlažući na štandu Zagrebačke županije knjige posvećene Jastrebarskom ili tiskane u našem gradu; cijelih mjesec dana trajala je akcija vraćanja knjiga bez plaćanja zakasnine; upriličena je izložba novih knjiga, ljetopisa i vodiča tiskanih u Jastrebarskom, kao i izložba radova polaznika dječjeg vrtića „Radost“ rađenih upravo za prigodu posjeta Knjižnici.

Knjižnica se donacijom sedamdesetak knjiga pridružila akciji članova hrvatske Moto legije, koji su organizirali prikupljanje knjiga, udžbenika, brošura i drugih materijala na hrvatskom jeziku za hrvatsku zajednicu u Karaševu i okolnim selima s hrvatskim stanovništvom u Rumunjskoj.

KINO

Tijekom 2007. godine u našem su kinu odigrana 44 filma koja je na 69 filmskih predstava vidjelo ukupno 1.646 gledatelja, odnosno prosječno 24 po predstavi. Prosjek podiže sedam predstava organiziranih za školsku i vrtićku djecu, jer se pojedinoj predstavi odazivalo prosječno tek 12 građana. Zbog slabog interesa gledatelja nije održano 26 projekcija, a zbog radova u kinu još 4.

Godina	Broj gledatelja	Pros. po predstavi
2004.	3.193	35
2005.	2.787	29

2006.	4.195	38
2007.	1.646	24

KONCERTI

U dvorani Centra za kulturu održano je 6 koncerata. Godina je započela solističkim koncertom Matije Dedića, a u organizaciji Centra održan je i koncert saksofonista Tomislava Žužaka uz klavirsku pratnju Srđana Filipa Čaldarovića. Koncertna direkcija Zagreb u sklopu Glazbenog prstena Zagrebačke županije, zbog nedostatnih sredstava, za jedan je smanjila broj koncerata, pa su održana samo tri umjesto uobičajena četiri, ali je među njima u Jastrebarskom gostovala Baletna trupa Croatia s ponajboljim plesačima klasičnog baleta. Solistički koncert održao je i saksofonist Nikola Hrković iz Jastrebarskog.

KAZALIŠNE PREDSTAVE

Upriličeno je 6 kazališnih predstava za odrasle, koje je vidjelo ukupno 280 građana ili prosječno 47 po predstavi. Na 6 predstava za naše najmlađe sugrađane odazvalo se 271 dijete ili prosječno 45 po predstavi. Ovakav odaziv nije zadovoljavajući i trebat će poraditi na podizanju zanimanja za kazališne predstave u našem gradu.

OSTALO

Godina 2007. bila je u Centru za kulturu u znaku investicija: tijekom ljeta uređeni su prostori Doma kulture i Glazbene radionice koji u ranijim adaptacijama nisu uređivani, a u zgradu Centra uveden je plin. Radovi su financirani sredstvima Gradskog proračuna. Za vrijeme radova u Domu kulture vlasnica hotela zabranila je korištenje pomoćnog izlaza, premda na to nije imala pravo, pa je intervenirala i policija, a nekoliko je puta izmijenjen lokot na dvorišnim vratima.

Potkraj godine Grad Jastrebarsko i Sindikat odgoja i obrazovanja RH potpisali su Kolektivni ugovor zaposlenih u Centru za kulturu Jastrebarsko, koji se primjenjuje od 1. prosinca 2007. godine.

Ravnateljica

Dragica Severinac